



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DEȘEURI TIMIȘ

Piața Romanilor, Nr. 4, Ap. 2, Timișoara, Romania
Nr. 101/07/10/2009 Registrul Special Asociații și Fundații
CIF 26171624
E-mail: adidtimis@yahoo.com;
Telefon: 0356.410.496; Fax: 0356.805.164

EXPUNERE DE MOTIVE

Având la bază nota de fundamentare și referatul de specialitate al **proiectului de REGULAMENT de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate din județul Timiș**, propun spre avizare și adoptare în forma actuală sau cu amendamente actul normativ susmenționat pentru următoarele motive :

1. Regulamentul este un act administrativ public cu valoare normativă și se aplică serviciului public de salubritate de pe raza județului Timiș, înființat prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 140/30.09.2013 (denumit în continuare *Serviciu de salubritate*).
2. Regulamentul este esențial pentru organizarea și gestionarea serviciului de salubritate la nivelul Județului Timiș și stabilește cadrul juridic privind organizarea și funcționarea activităților de salubritate gestionate la nivelul județului Timiș de către ADID, definind modalitățile și condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea acestor activități, precum și relațiile dintre operatori și utilizatori.
3. Prevederile regulamentului se aplică la proiectarea, executarea, recepționarea, exploatarea și întreținerea instalațiilor și echipamentelor din sistemul public de salubritate la nivelul județului Timiș, cu urmărirea tuturor cerințelor legale specifice în vigoare.
4. Operatorii Serviciului de salubritate, indiferent de forma de proprietate și de modul în care este organizată gestiunea Serviciului de salubritate se vor conforma prevederilor prezentului regulament.
5. Activitățile Serviciului de salubritate sunt prestate pe raza teritorială a județului Timiș, în localitățile membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Deșeurii Timiș (denumită în continuare „ADID”) pentru satisfacerea nevoilor populației, ale instituțiilor publice, ale operatorilor economici și ale altor entități legal constituite de pe teritoriul respectivelor unități administrativ-teritoriale.

DIRECTOR EXECUTIV
Romeo Petru Ursu
